

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Миссис Смит

Мэри проснулась от того, что ее смарт-часы едва заметно вибрировали, она быстро вскочила с кровати, поцеловала спящего мужа, оделась и вышла из квартиры. Все это она сделала абсолютно бесшумно. Поймав такси, она принялась рассматривать себя в дамское зеркальце. На ее лице появилась улыбка, и не просто так. Она действительно была крайне красива, ей было тридцать с небольшим, атлетичное телосложение, длинные черные волосы, большие глаза, пышная попа, грудь и высокий рост.

Таксист довез ее до серого неприметного здания, которое было лишь прикрытием, для огромного подземного комплекса, принадлежащего спецслужбам. Она спустилась на лифте на много этаже вниз и вошла кабинет к своему шефу.

— Агент Смит, по вашему приказанию прибыл, — сказала она…
— Здравствуй, Мэри, торговец оружием Михаил снова в стране, мы точно это знаем, твоя задача найти его. — шеф перешел сразу к делу.

— Вас поняла шеф, я работаю одна? — спросила девушка.

— Новичок Джонс будет с тобой, весь реквизит у него, он ждет в твоей машине.

Мэри села в машину и увидела молодого парня, лет 23-25, он явно был смущен, что агент Смит эффектная брюнетка.

— Вот ваш реквизит, — сказал он, протянув чемоданчик.

Девушка открыла кейс и первым делом, прочитала небольшую записку, а затем, достав из бардачка зажигалку сожгла ее.

— Садо-мазо значит любим… — пробормотала она.

— Что вы сказали?

— Ничего, веди машину.

Девушка вытащила из чемодана латексный костюм, и сапоги на высоких каблуках, после этого она начала снимать с себя одежду. Джонс покосился на нее, заметив взгляд она сказала:

— Веди машину, я сказала!

— Да, мисс!

— Я миссис! — ответила она.

— А ваш муж знает про агенство? — спросил Джонс.

— Он думает, что я дизайнер.

— А если он увидит что вас нет?

— Ну увидит, я ввела ему снотворного перед уходом. Так, ты все равно косишься Агент!

Следи за дорогой.

— Так точно, миссис.

— Все! Останови машину.

Парень остановился.

— Ты хочешь, чтобы мы в аварию попали? Нравится смотри, но если опоздаем, напишешь в рапорте.

Мэри была абсолютно голой и, повернувшись к парню, положила ногу ему на плечо и принялась медленно натягивать сапог.

— Я поговорю с шефом, чтобы он тебе выдал брома.

Агент не отрываясь разглядывал Мэри.

— Нда, я наверное из машины выйду, а ты вместо слезки дрочить тут будешь, — сказала она, увидев бугорок у него между ног.

Натянув второй сапог, она сказала:

— Ладно поехали, времени нет.

Он подвез ее высокому зданию, она поднялась на верхний этаж, держа в руках плеть. Она была одета в очень короткое платье из латекса и все охранники смотрели на ее задницу. Мэри постучала в кабинет, ей открыл мужчина в деловом костюме. Андрей, поняла она, правая рука Михаила.

— На колени, раб! — прикрикнула она, даже не закрыв за собой дверь, охранники слышали, как она обратилась их боссу, но его похоже это только возбудило. Он упал на колени и принялся целовать ей сапоги. Мэри медленно пошла к кровати, он полз за ней и целовал пол, по которому она прошла. Девушка заметила, что охранник, с сожалением запер дверь. Она села на кровать и приказала:

— Разделся, раб! Я хочу видеть тебя голым.

— Да, Госпожа! — воскликнул Андрей и на скоро принялся раздеваться, она подгоняла его, нанося удары плетью, по тем местам, что он оголил.

И вот он стоял нагой перед Мэри, он был довольно таки красив, видимо пока он ползал за ней, он немного вспотел и поэтому его мышцы, а над ними он явно долго работал, блестели от пота. Когда он снял трусы, Мэри увидела уже во всю торчащий жилистый член, с набухшей головкой. От увиденного она потекла…

— Ммм, мне нравится мой раб! — сказала она, шлепнув по головке стеклом.

Затем она наклонилась к члену и высунув язык посмотрела на мафиози. — Хочешь? — спросила она и не дожидаясь ответа провела языком по головке, а затем увидев, что он закатил глаза, с силой схватила и сжала его яйца, в своей ручке.

От боли он упал на колени. Она схватила его за волосы и поднесла голову, к своей киске.

— Лижи, раб, — блаженно скомандовала Мари.

И он лизал, лизал увлеченно, послушно, лизал так, как будто, кроме ее киски ничего и не было, она повизгивала и порола его стеклом по спине…

И тут волны оргазма прокатились по ее телу, она громко закричала и сжала его голову ножками… А затем резко одела ему наручники.

Его руки оказались скованными за спиной. «Отлично» — подумала она, «Теперь осталось заклеить ему рот и заставить тыкнуть носом на карте, где прячется его босс.» Но что то мешало ей… Она очень хотела отведать его члена… Да и в конце концов, что ей терять? Он уже у нее в руках. Она взяла его за волосы и потащила назад. Он растянулся на полу, его член набух еще больше и она жадно начала сосать его, его головка терлась о стенки ее горла и она чувствовала, как влага из ее киски капает на пол. И тут он кончил… Кончил так, что она начала кашлять, весь ее рот был в его горячей сперме.

За дверью слышались спешные шаги и она резко распахнулась. На пороге появилось несколько человек с автоматами и… Михаил.

— Здравствуй, Мэри, — сказал он со злорадной ухмылкой, — рад видеть тебя, особенно со ртом, полным спермы, похотливая ты шлюха!

Мэри поняла, это конец.

Продолжение следует…